
 
 
 
 
 
 

 
 

poniedziałek, 13 maja 2019 r.   93/19 
 

        

NOWOŚĆ! PAMIĄTKOWE TABLICE I WYNAGRODZENIE NAUCZYCIELI 

O wynagrodzenie nauczycieli za okres strajku, dbałość o pieszych przy 

budowie Trasy Łagiewnickiej, pamiątkowe tablice z Nowej Huty oraz 

zatrudnienie w Urzędzie Miasta Krakowa pytają radni  

w interpelacjach międzysesyjnych. Jakie jeszcze tematy poruszają? 

(MK) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! RADNI DZIELNICOWI W SPRAWIE OCHRONY 

PLANISTYCZNEJ CZYŻYN 

Do Kancelarii Rad Miasta Krakowa wpłynął projekt uchwały autorstwa 

Rady Dzielnicy XIV Czyżyny w sprawie ustalenia kierunków działania 

dla Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie przyspieszenia ochrony 

planistycznej Czyżyn, ochrony i wykupu terenów pasa startowego, 

utworzenia nowych terenów zielonych i odzyskania przestrzeni 

rekreacyjnej dla pieszych w Dzielnicy XIV Czyżyny. 

Kierunki działania przewidziane są na lata 2019-2023. Jednym z ważniejszych 

postulatów jest przyspieszenie procedowania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny – os. Dywizjonu 303  

i 2 Pułku Lotniczego – wniesienia projektu uchwały w tej sprawie pod obrady 

RMK do końca sierpnia 2019 r. projekt uchwały (MB) 

CENTRUM NIE DO POZNANIA  

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/229916,2086,komunikat,pamiatkowe_tablice_i_wynagrodzenie_nauczycieli.html
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106322
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Jak funkcjonuje Park Kulturowy Stare Miasto? Co się w nim ostatnio 

zmieniło? Przyjrzano się temu podczas posiedzenia Komisji Promocji  

i Turystyki. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

E-ADMINISTRACJA W UMK 

Jak wygląda wdrażanie e-administracji w Urzędzie Miasta Krakowa? 

Ile spraw mieszkaniec może załatwić bez wychodzenia z domu? O tym 

m.in. rozmawiano na posiedzeniu Komisji Innowacji i Funduszy 

Europejskich. (ŁN) 

Więcej na: www.krakow.pl 

ZABYTKI DOBRZE CHRONIONE? 

Tragiczny w skutkach pożar Katedry Notre Dame w Paryżu stał się 

przyczynkiem do dyskusji o bezpieczeństwie krakowskich zabytków. 

Odbyła się ona na posiedzeniu Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. 

(MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

DWA MEDALE, JEDEN TYTUŁ 

Tytuł Honorowego Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta 

Krakowa dla prof. Antoniego Dziatkowiaka, Srebrny Medal Cracoviae 

Merenti dla Muzeum Historycznego Miasta Krakowa, Brązowy dla dra 

inż. arch. Krzysztofa Wielgusa – to tylko niektóre z uchwał podjętych 

podczas 15. sesji Rady Miasta Krakowa. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOCNY BURMISTRZ I CHODNIKI ANTYSMOGOWE 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły cztery projekty uchwał 

kierunkowych, projekt grupy radnych  oraz dwa projekt rezolucji. 

http://krakow.pl/aktualnosci/229872,30,komunikat,centrum_nie_do_poznania_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229884,30,komunikat,e-administracja_w_umk.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229877,30,komunikat,zabytki_dobrze_chronione_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229817,30,komunikat,dwa_medale__jeden_tytul.html
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Projekty uchwał kierunkowych dotyczą:  

• powołania „Nocnego Burmistrza” – przewodniczyłby on komisji złożonej z 

przedstawicieli różnych grup społecznych zainteresowanych tym, by życie 

nocne w Krakowie funkcjonowało prawidłowo. Projekt uchwały 

• utworzenia akcji pt. „Ekologicznie do pracy”, która ma na celu wprowadzenia 

stałych dodatków do pensji lub innego systemu premiowania pracowników 

Urzędu Miasta Krakowa, jednostek i spółek miejskich za dojeżdżanie do pracy 

rowerem, hulajnogą, rolkami lub innym urządzeniem transportu osobistego. 

Projekt uchwały  

• stworzenia programu budowy chodników antysmogowych – projekt uchwały 

zakłada m.in. sukcesywną wymianę chodników wzdłuż tych arterii, które są 

głównymi ciągami komunikacyjnymi w mieście, a jednocześnie wzdłuż których 

mieszkają ludzie oraz funkcjonuje znaczny ruch pieszy. Projekt uchwały 

• zainicjowania działań w formie Forum Przyszłości Dzielnic wraz  

z opracowaniem raportu końcowego. W Forum powinni uczestniczyć radni 

miejscy i dzielnicowi, urzędnicy zajmujący się tematyką dzielnic, aktywiści, 

przedstawiciele organizacji pozarządowych oraz eksperci w dziedzinie 

funkcjonowania jednostek pomocniczych samorządu. Jest to projekt uchwały 

autorstwa Komisji Dialogu Obywatelskiego. Projekt uchwały 

• Projekt uchwały grupy radnych dotyczy nazwy placu i nadaje nazwę Placu 

Pocztowego im. Budowniczych Nowej Huty dla bezimiennego placu 

znajdującego się przy skrzyżowaniu ulic Stanisława Mierzwy i Gustawa 

Daniłowskiego. Projekt uchwały 

Pierwszy z projektów rezolucji dotyczy podjęcia niezwłocznych działań 

mających na celu udzielenia pomocy hucie ArcelorMittal w Krakowie. Rezolucja 

skierowana jest do Premiera Mateusza Morawieckiego -> projekt rezolucji. 

Druga z rezolucji dotyczy zmiany ustawy o drogach publicznych. Radni apelują 

w niej do Prezesa Rady Ministrów, Rządu, Ministra Infrastruktury oraz Sejmu 

RP o rozpoczęcie prac legislacyjnych zmierzających do takiej zmiany prawa, by 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106279
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106278
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106276
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106275
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106274
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106295
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na drodze publicznej była możliwość wyznaczenia miejsc parkingowych 

dedykowanych dla konkretnych grup mieszkańców -> projekt rezolucji (MB) 

      

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106277
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437

